

**ІНФОРМАЦІЯ
ПРО СТАНДАРТНИЙ СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ
ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ
ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"»,
код страхового продукту 737
для розкриття на вебсайті НАСК «ОРАНТА»**

Страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"», код страхового продукту 737, укладається згідно з Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» від 01.07.2004 р. № 1961-IV зі змінами (далі – Закон «Про ОСЦПВВНТЗ»).

№ з/п	Вид інформації	Зміст
1	2	3
1	Об'єкт страхування	Об'єктом страхування є: - відповідальність Страхувальника або особи, відповідальність якої застрахована, за заподіяну шкоду майну третій особі під час ДТП внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу, інформація про який зазначена в договорі страхування.
2	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховий ризик характеризується обов'язком страховика за визначену договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до вимог законодавства у сфері обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів шляхом відшкодування шкоди, заподіяної особою, відповідальність якої застрахована, потерпілій третій особі та/або її майну внаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику), під час використання (експлуатації) зазначеного в договорі страхування наземного транспортного засобу. Страховий ризиком є дорожньо-транспортна пригода, що сталася за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого. Не укладається договір «Зелена картка» по відношенню до транспортних засобів, які не зареєстровано в Україні.



3	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Виплата страхового відшкодування здійснюється на умовах та з використанням страхових сум, визначених законодавством про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності автовласників країни, на території якої сталася ДТП.</p> <p>Ліміти відповідальності (страхові суми) за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю або майну Потерпілих у країнах-членах міжнародної системи «Зелена картка» визначаються законодавством кожної окремої країни, на території якої сталася ДТП.</p> <p>Перелік таких лімітів розміщено за посиланням https://apifalcon.oranta.ua/files/7100688b-da32-42f0-97ef-ca9615ad1237</p>
4	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу	Страхові платежі визначаються МТСБУ на підставі Постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження максимальних розмірів страхових платежів за договорами міжнародного обов'язкового страхування» від 6 січня 2005 р. № 5 та відповідно до Порядку затвердження страхових платежів.
5	Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи	При укладанні договору та при виплаті страхового відшкодування франшиза не застосовується.
6	Територія та строк дії договору страхування	<p>Договір діє на території країн-членів міжнародної системи «Зелена картка», що зазначені в Договорі.</p> <p>Договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності «Зелена картка» можуть бути укладені на 15 днів, 1 місяць, 2 місяці, 3 місяці, 4 місяці, 5 місяців, 6 місяців, 7 місяців, 8 місяців, 9 місяців, 10 місяців, 11 місяців, 1 рік.</p> <p>Конкретний проміжок часу протягом якого Договір діє зазначається в Договорі</p>
7	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. навмисні дії особи, відповідальність якої застрахована, водія транспортного засобу або потерпілого, спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на осіб, дії яких пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, вчинені у стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або під час захисту майна, життя, здоров'я. Кваліфікація дій таких осіб встановлюється відповідно до закону; 2. вчинення особою, відповідальність якої застрахована (страхувальником), водієм транспортного засобу умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку (події, передбаченої статтею 41 Закону «Про ОСЦПВВНТЗ»); 3. невиконання потерпілим або іншою особою, яка має право на отримання відшкодування, своїх обов'язків, визначених цим Законом, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт дорожньо-транспортної пригоди, причини та обставини її настання або розмір заподіяної шкоди;

4. неподання заяви про страхове відшкодування впродовж одного року, якщо шкода заподіяна майну потерпілого, і трьох років, якщо шкода заподіяна здоров'ю або життю потерпілого, з моменту скоєння дорожньо-транспортної пригоди;

Рішення страховика про відмову у здійсненні страхової виплати повідомляється страхувальнику у письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови.

Незадовільне фінансове становище страховика не є підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування (регламентної виплати).

Страховик не відшкодовує:

1. шкоду, заподіяну при експлуатації забезпеченого транспортного засобу, але за спричинення якої не виникає цивільно-правової відповідальності відповідно до закону;

2. шкоду, заподіяну забезпеченому транспортному засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду;

3. шкоду, заподіяну життю та здоров'ю пасажирів, які знаходилися у забезпеченому транспортному засобі, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду, та які є застрахованими відповідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про обов'язкове особисте страхування від нещасних випадків на транспорті» від 14 серпня 1996 р. N 959;

4. шкоду, заподіяну майну, яке знаходилося у забезпеченому транспортному засобі, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду;

5. шкоду, заподіяну при використанні забезпеченого транспортного засобу під час тренувальної поїздки чи для участі в офіційних змаганнях;

6. шкоду, яка прямо чи опосередковано викликана чи якій сприяли іонізуюча радіація, викликане довільним ядерним паливом радіоактивне отруєння, радіоактивна, токсична, вибухова чи в іншому відношенні небезпечна властивість довільної вибухової ядерної сполуки чи її ядерного компонента;

7. шкоду, пов'язану із втратою товарної вартості транспортного засобу;

8. шкоду, заподіяну пошкодженням або знищенням внаслідок дорожньо-транспортної пригоди антикварних речей, виробів з коштовних металів, коштовного та напівкоштовного каміння, біжутерії, предметів релігійного культу, картин, рукописів, грошових знаків, цінних паперів, різного роду документів, філателістичних, нумізматичних та інших колекцій;

9. шкоду, заподіяну в результаті дорожньо-транспортної пригоди, якщо вона відбулася внаслідок масових заворушень і групових порушень громадського порядку, військових конфліктів, терористичних актів, стихійного лиха, вибуху боєприпасів, пожежі транспортного засобу, не пов'язаної з цією пригодою;

10. шкоду, заподіяну життю та здоров'ю водія забезпеченого транспортного засобу, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду.

Підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування є:

1. навмисні дії особи, відповідальність якої застрахована (страхувальника), водія транспортного засобу або потерпілого, спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не

		<p>поширюється на осіб, дії яких пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, вчинені у стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або під час захисту майна, життя, здоров'я. Кваліфікація дій таких осіб встановлюється відповідно до закону;</p> <p>2. вчинення особою, відповідальність якої застрахована (страхувальником), водієм транспортного засобу умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку (події, передбаченої статтею 41 Закону «Про ОСЦПВВНТЗ»);</p> <p>3. невиконання потерпілим або іншою особою, яка має право на отримання відшкодування, своїх обов'язків, визначених цим Законом, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт дорожньо-транспортної пригоди, причини та обставини її настання або розмір заподіяної шкоди;</p> <p>4. неподання заяви про страхове відшкодування впродовж одного року, якщо шкода заподіяна майну потерпілого, і трьох років, якщо шкода заподіяна здоров'ю або життю потерпілого, з моменту скоєння дорожньо-транспортної пригоди;</p> <p>Рішення страховика про відмову у здійсненні страхової виплати повідомляється страхувальнику у письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови. Незадовільне фінансове становище страховика не є підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування.</p>
8	Ліміти відповідальності страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків (за наявності), іншими складовими страхового продукту	<p>Виплата страхового відшкодування здійснюється на умовах та з використанням страхових сум, визначених законодавством про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності автовласників країни, на території якої сталася ДТП.</p> <p>Ліміти відповідальності (страхові суми) за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю або майну Потерпілих у країнах-членах міжнародної системи «Зелена картка» визначаються законодавством кожної окремої країни, на території якої сталася ДТП. Перелік таких лімітів розміщено за посиланням https://apifalcon.oranta.ua/files/7100688b-da32-42f0-97ef-ca9615ad1237</p>
9	Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат	<p>Відшкодування Потерпілому здійснюється національним Бюро країни ДТП.</p> <p>Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат визначається законодавством кожної країни-учасниці міжнародної системи Зелена картка окремо.</p>
10	Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних	<p>Відповідно до законодавства України та національного законодавства країни відвідування, де сталось ДТП.</p>

	причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини	
11	Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору	Страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"», код страхового продукту 737, не пропонується разом із супутнім та/або додатковими товарами, роботою або послугами, що не є страховими, як складова одного пакета або договору.
12	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	НАСК «ОРАНТА» не надає інші знижки на страховий продукт «ОБОВ'ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЛАСНИКІВ НАЗЕМНИХ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ – міжнародний договір "Зелена картка"», код страхового продукту 737 акційних пропозицій Страховика немає. НАСК «ОРАНТА» може прийняти рішення про проведення акції, якщо таке рішення не суперечить законодавству України. У разі проведення акцій інформація про умови та строки дії акції буде зазначена на сайті www.oranta.ua в окремому розділі.